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Bruttonatlonale

mkommen

| Das Bruttonatlonalemkommen pro Kopf ist das durchschnittliche Emkommen pro Person In einem °
Land berechnet durch DIVISIOH des Bruttonatlonalemkommens durch dle Bevolkerungszahl. | ‘
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’ BNE pro Kopf pro Jahr

Bangladesch e 730$

Italien: 34 OOO$

Ry -

it WA

aufgrund einer Kombination von Faktoren, darunter eine hohe Bevolkerungsdichte, geringe Produktivitat,
: begrenzte Ressourcen und Infrastruktur sowie soziale und wirtschaftliche Herausforderu ngen wie Armut und |
i : unglemhe Emkommensvertellung '
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ALY Menschenentwu:klungsmdex (HDI)
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Der Human Development Index (HDI) pro Kopf ist eine Kennzahl, die den Entwicklungsstand eines Landes
anhand von Indikatoren wie Lebenserwartung, Bildungsniveau und Einkommen pro Kopf misst.
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aufgrund begrenztem Zugang zu Bildung, Gesundheitsversorgung und anderen sozialen Dlenstlelstungen
sowie aufgrund von Armut, Unglelchhelt und Infrastrukturdef|2|ten Im Land.
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*¥~ Dle Armutsgrenze Ist der Betrag an Elnkommen oder Vermogen, der als zu niedrig gilt,
2 '“lf, den grundlegenden Bedurfmssen eines Menschen gerecht zu werden ,4'
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Bangladesh: 12,5% i
Rumanien: 34,4% §
Deutsc:hland 17,3%

2 Ad

aufgrund von Faktoren wie Bevolkerungswachstum, unzuremhender Bildung, geringer Produktivitat in der

—

A Landwwtschaft begrenztem Zugang zu Ressourcen und einer schwachen ertschaft v =
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Der Lebensqualltatsmdex |st eine Kennzahl die die allgemeine Zufrledenhelt und das
® Wohlbefinden einer Bevolkerung in einem bestimmten Gebiet oder Land misst. 8

— aufgru nd von Herausforderungen wie Armut begrenztem Zugang zu Bildung und Gesundhe|tsversorgung,
2 L a—
= Umweltverschmutzung, unzuremhender Infrastruktur und sozialen Ungleichheiten. ——— s
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\5{ D|e Analphabetenrate gibt den Antell der Personen In einer Bevolkeru ng an, d|e ,
- nlcht lesen und schreiben konnen ‘
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Analphabetenrate ool
Bangladesch: 55,1% gt

Argentinien: 2,8% w /K
Schwelz 0,4% K ) RN 5 iy 2%
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aufgrund von begrenztem Zugang zu Bildung, insbesondere in landlichen Gebieten, unzureichender Investition [
In das Bildungssystem und soziobkonomischen Herausforderungen wie Armut und Ungleichheit.
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